1. Encuentra la derivada de la ecuacion

y = V1 — x2 utilizando la regla de la
cadena. Muestra cada uno de los pasos que
has utilizado para llegar a tu solucion.

I SUB. U-SUB. WE ALL SUB KZO
L*E-A*R*N



2. Encuentra la derivada de |la ecuacion

y = In(1 — x*#) utilizando la regla de Ia
cadena. Muestra cada uno de los pasos que
has utilizado para llegar a tu solucion.

I SUB. U-SUB. WE ALL SUB KZO
L*E-A*R*N



3. Encuentra la derivada de la ecuacion

y = sen(1 — x*4) utilizando la regla de |a
cadena. Muestra cada uno de los pasos que
has utilizado para llegar a tu solucion.

I SUB. U-SUB. WE ALL SUB KZO
L*E-A*R*N



4. Encuentra la derivada de la ecuacion

— 2 -
y = el™" utilizando la regla de la cadena.
Muestra cada uno de los pasos que has
utilizado para llegar a tu solucion.

. I SUB. U-SUB. WE ALL SUB KZRO



